

Protokoll

| | |
|---------------|----------------|
| Anlass | DV HS17 |
| Datum | 28.09.2017 |
| Ort | D218, HSLU T&A |
| Zeit | 16:45 – 18:00 |

| Teilnehmer | Position | Funktion |
|-------------------|----------|----------|
| STA Vorstand | | |
| Jahrgangssprecher | | |
| | | |
| | | |

| Abwesend | Entschuldigt | Position / Funktion |
|--------------|--------------|---------------------|
| Dario Müller | Ja | Eventteam |
| | | |
| | | |
| | | |

| Verteiler |
|---------------------------------|
| STA-Vorstand, Jahrgangssprecher |

| Traktanden | |
|---|--|
| 1 Begrüssung | 8 Budget 2017 |
| 2 Bestimmung der Stimmzähler | 9 Events HS 2017 |
| 3 Protokoll DV FS17 | 10 Bewilligungsverfahren Studentenanlässe |
| 4 Neue Zusammensetzung des STA Vorstands | 11 Varia |
| 5 Wahlen STA Vorstand und Eventteam | 12 L |
| 6 Änderung der Statuten | 13 M |
| 7 Finanzen FS&HS 2016 | 14 N |



1 Begrüssung

Begrüssung durch Martin Bötschi

2 Bestimmung der Stimmzähler

- a. **Stimmzähler** die ersten zwei links am Tisch
- b. **Protokoll**
 - Wird einstimmig angenommen

3 Protokoll DV FS17

4 Neue Zusammensetzung des STA Vorstands

Jonas Bach Vizepräsident
Patric Lüscher Aktuar
Michael Meili Kassier
Paula Frey Eventmanagerin

5 Wahlen STA Vorstand und Eventteam

Alle neuen Mitglieder / Änderungen werden einstimmig angenommen

6 Änderung der Statuten

Artikel 42

1. 100.- für jeden Jahrgang eines Studienganges pro Halbjahr
2. 300.- für jeden Jahrgang eines Masterstudienganges pro Halbjahr
3. Nicht beantragte Festbeiträge aus dem Frühlingsemester können im Herbstsemester
4. eingefordert werden. Davon ausgenommen sind alle Studierenden des ersten Semesters, ihnen steht nur der Beitrag aus dem Eintrittsemesters zu.
5. An das Abschlussfest im Rahmen der Finanziellen Möglichkeiten des STA, jedoch mindestens 3000.-
6. Um berechtigt für das Einholen der Semesterbeiträge zu sein, muss garantiert werden, dass der gesamte Jahrgang resp. Semester eingeladen wird. Eine Auszahlung an eine Vertiefungsrichtung eines Studienganges wird nicht bewilligt.

Wurde so nicht angenommen, eine neue Variante wird vom STA erarbeitet und zu einem späteren Zeitpunkt abgestimmt.

7 Finanzen FS&HS 2017

Finanzen: 7106.00.-
Budget: -2818.20.-



Studierendenausschuss Hochschule Luzern Technik & Architektur

Gründe:

- Keine Beiträge der Schule mehr.
- Abgang der Informatiker
- Hohe Eventausgaben

Massnahmen:

- Anpassung Statuten
- Zusätzlicher Event mit Gewinn
- Höhere Kostenbeteiligung der Studenten

Vereinsbilanz:

25488.43.- Summe

Maschinenbauer haben noch 400.- gut da ein Beitrag für einen Anlass nicht abgeholt wurde.

Wird einstimmig angenommen

8 Budget 2018

9 Events HS 2017

Brautour 18.10. Eichhof Brauerei
 Fondueplausch 16.11. 1800Uhr Mensa
 Rollschuhdisco 7.12. Bar59
 Chlausfest 21.12. 1600Uhr HSLU

10 Varia

Mensa:

- Keine Pizza am Donnerstag (zu viele Studenten)
- Ansonsten Essen gut.
- Vorschlag Bodenkleber um zum "richtigen" Menü zu lotsen.

Ruheraum:

- Kein Platz für einen neuen Raum
- Unterschriftenlisten als Vorschlag
- Evtl. Demonstrieren
- Martin appelliert an die Sprecher, sie sollen alle Mitschüler dazu auffordern Vorschläge an die Schule zu machen.

11

| Agenda | Thema | Wer |
|--------|-------|-----|
| | | |

| Aufgaben/Pendenzen | Verantwortlich | Erledigt bis |
|------------------------------|----------------|----------------------|
| Neuer Vorschlag für Statuten | STA Vorstand | Nächster zwischen-DV |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |